2% MK %
F=F: EEZIE

BNFER BESSITFR

TEM BT



© 33 MEEMNLMHEHEXSEMETX(2)

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EEHZMEERM(LMER LM X)NARRXA L
MAT=AFHEXE

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EEHZMEERM(LMER LM X)NARRXA L
MAT=AFHEXE

LA MEEE(MEHEMEXMRENX)

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EEHZMEERM(LMER LM X)NARRXA L
MAT=AFHEXE

LA MEEE(MEHEMEXMRENX)

(1)E&%4Har, as, ..., o EMEHEXe BELTEATHA
%ﬂlkl, ko, ..ok 1%'%"]4310(1 + koavg + -+ - + ko, = 0.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EEHZMEERM(LMER LM X)NARRXA L
MAT=ANFEXE

LA MEEE(MEHEMEXMRENX)

(1)E&%4Har, as, ..., o EMEHEXe BELTEATHA
%ﬂ/ﬁ, ko, ..ok 1%'%"]4}10(1 + koavg + -+ - + ko, = 0.

(2) rﬂ%éﬁal a9, ...,0n, g%’lﬁi%;é@ Rﬁg§&k17 kQ; “eey k?‘rl
ERER, FBkiog + keas + - + kpay, = 0.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

2NEMERLEE

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

2NEMERLEE

(1)@%25.0[1,0[2, ey Oy (m > 2) z&'l&*ﬁ;&@ a1, Q2,...,0m
PELE—IEEFAUHERNREZRERE.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

2NEMERLEE

(1)@%25041, a9, ...,y (m > 2) z&'l&*ﬁ;&@ a1, Q2,...,0m
PELE—IEEFAUHERNREZRERE.

)EZEHaq, as, ..., am (m > 2) ZHETXRS ar,q9,. .., an
FE— I PEEFITTUBHERHNEISLMERT.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

2NEMERLEE

(1)@%25041, a9, ...,y (m > 2) z&'l&*ﬁ;&@ a1, Q2,...,0m
PELE—IEEFAUHERNREZRERE.

)EZEHaq, as, ..., am (m > 2) ZHETXRS ar,q9,. .., an
FE— I PEEFITTUBHERHNEISLMERT.

[ (1)AERR, LARSBIE IR AR M AE XML

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

(1)¥ERR FE 7014

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

(1)iERA 7E5 14
BERBr, s, ..., (m > 2) PR, AT LAY
of Zare

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

(1)iERA 7E5 14
BERBr, s, ..., (m > 2) PR, AT LAY
EEEMREY, B, BERM. . bt sl 15

ap =lhay + -+ lgr0—1 F 1o + - F lpagy,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

(1)iERA 7E5 14
BERBr, s, ..., (m > 2) PR, AT LAY
EEEMREY, B, BERM. . bt sl 15

ap =log + -+ lg—1og—1 + 1o + - F Loy,
FiIAER I Eay MARIE(-ar) , 18

hiog + -+ l—rog—1 + (—1)og + 1041 + -+ + lpay, =0,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

(1)iERA 7E5 14
BERBr, s, ..., (m > 2) PR, AT LAY
EEEMREY, B, BERM. . bt sl 15

ap =log + -+ lg_1ag—1 + 10 + o+ b,
FILERI Loy, BRAEE(-q) , 17
Lo+ +lg_1op—1 + (—1)ag + lkp10k41 + - + Loy, =0,
REPELE D140, Fillog, ag,..., o0, LM

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B
ﬁiﬁﬂﬁ%ﬁgal7og7,,,7ahn(Tn:z 2) é%ﬂi*ﬁéés

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

LB
WEIEHa, as, ..., ap (m > 2) kMHEX, WEELSEA
ENRKE, ko, .. b, E1B

kiaqg + kaao + -+ - 4+ kpag, = 0.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BN
WEIEHa, as, ..., ap (m > 2) kMHEX, WEELSEA
ENRKE, ko, .. b, E1B

kiaqg + kaao + -+ - 4+ kpag, = 0.
BTk, ko, .o by PEAE, MAEDEFEL #0, A,

—kia; = kion + -+ kicroi1 + kipioig + 0+ ko,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BN
WEIEHa, as, ..., ap (m > 2) kMHEX, WEELSEA
ENRKE, ko, .. b, E1B

kiaq + koo + - + ko, = 0.
BTk, ko, .o by PEAE, MAEDEFEL #0, A,
—kici = k11 + -+ kic1aio + ki + o koo,
A E Sk, H RIS

k1 ki—1
kl)al_'_ +( k'L )a'L 1+( k'L

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B
iﬁi%éﬂm, ag,...,am (m>2) &MHEX, WEETLEA
FHRBE ko, .. ki, ETR
kiaq + koo + - + ko, = 0.
BTk, ko, .o by PEAE, MAEDEFEL #0, A,
—kici = k11 + -+ kic1aio + ki + o koo,

miBE) Rk K EIHS

ki1 ki1 km
)(11++(—TZ)C¥1_1+(—TZ)CVH_1+ +( k@

B FEEEZq ATUURERNEZ, ..., 01, Qi1 . 0o 21
=i

).

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E: SMEXHEEE, FETEATNARERESR
F, MEAHAAZHR N EERATUHERNERELERS.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E: SMEXHEEE, FETEATNARERESR
F, MEAHAAZHR N EERATUHERNERELERS.

3MFFREMHEAE

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E: SMEXHEEE, FETEATNARERESR
F, MEAHAAZHR N EERATUHERNERELERS.

3MFFREMHEAE

()RS, 0o, ..., amEHHEE S FREMSTZE
Ti00 + Toas + -+ - + Tyoy, = 0FIEERE.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E: SMEXHEEE, FETEATNARERESR
F, MEAHAAZHR N EERATUHERNERELERS.

3MFFREMHEAE

()RS, 0o, ..., amEHHEE S FREMSTZE
Ti00 + Toas + -+ - + Tyoy, = 0FIEERE.

Q)FEBar, as, .., 0 BT Lo FREMSIZA
r1 + o + - -+ Ty = Op\ﬁ%ﬁg

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Way,ag,...,an 2F"HPREEE, Hal,a,. .., PHY
FicmEMRREELIRATRH—PNER5E.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

iﬁal,az, <, Qo %F”EPE’\JFEJ%éH, EEOél,Oég, R 7 EF'E’\]
RL@ERBEELERACTH—NERTE.

3.3 HEEHN—NERIEL MK, NENEEHBLL
MR

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

War, ao,. ..,y 2F"HRREIER, Ha,ao,. .., PH
R mE MR EIEHEIRAEN—PERSLE.

f513.3 BEELEN— N ER AL MER, NEAEEHDLZ
5B

Eban, FHai,as, asmBEH, ag, a3, ag, asBI— LM
XBERTH, MEETRELAONERR, 1, L, FF

liog + lza3 + lgay =0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Way,ag,...,an 2F"HPREEE, Hal,a,. .., PHY
R mE MR EIEHEIRAEN—PERSLE.

f513.3 BEEEHA— NI AL MK, NEANEEH DL
5B

Eban, FHai,as, asmBEH, ag, a3, ag, asBI— LM
XBERTH, MEETRELAONERR, 1, L, FF

liog + lza3 + lgay =0

FrEA, BEAEAERR,0,13,04,0, HE
liaq + 0as + l3ag + lyaq + Oy =

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

iﬁal,az, e, O %F”EPE’\JFEJ%éH, EEIOq,OzQ, R 7 EF'E’\]
R mE MR EIEHEIRAEN—PERSLE.

f513.3 BEEEHA— NI AL MK, NEANEEH DL
5B

Eban, FHai,as, asmBEH, ag, a3, ag, asBI— LM
XBERTH, MEETRELAONERR, 1, L, FF

liog + lza3 + lgay =0

Fid, GEARA0MERI,0,13,01,0, FHE
liaq + 0 + l3ag + lyaq + 0 = liag + lgas + lgay =0
Fﬁu’ «aq, a2, a3, 04, O‘5g§‘|‘$1:aéé

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

War, ao,. ..,y 2F"HRREIER, Ha,ao,. .., PH
R mE MR EIEHEIRAEN—PERSLE.

f513.3 BEELEN— N ER AL MER, NEAEEHDLZ
5B

Eban, FHai,as, asmBEH, ag, a3, ag, asBI— LM
XBERTH, MEETRELAONERR, 1, L, FF

liog + lza3 + lgay =0

FRA, BFEREROERRNL,O0,13,14,0, HE
liaq + 0 + l3ag + lyaq + 0 = liag + lgas + lgay =0
FTEL, a1, a0, a3, aq, as 2R R.
E—HQE"JIEHHE'?{I]ELXQ?TE:H Gy fin gk

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E:
@ I3 3ME LR : LM KR EEHEMI I E—ELM
Fx.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E:
@ I3 3ME LR : LM KR EEHEMI I E—ELM
Tk BEtRAR:

EBoMER, BHE—EMEX; BiELX, MO—ELX

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

paet
@ BIBIHHEHI: LML XHNEEHMIBIE—ELME
Tk BiathRAN:

oMK, BE—EMEX; BELX, Br—EXLX.

@ 1513309 E AP REAS AR AL

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

paet
@ BIBIHHEHI: LML XHNEEHMIBIE—ELME
Tk BiathRAN:

oMK, BE—EMEX; BELX, Br—EXLX.

@ 1513309 A RE A AR AL B

BRGMEX, BoRLEMEEX.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

s
@ B3 IMBERE: HM LR BANISE—ELM
k. BAHRLR:

WX, BH—RAEE BHEX, BH—EEX

@ 3. 3R AR A RLSL. B

BRI, BHRDEMIAE

o, = (é) oz = (‘i) oy = G) REMIEXN, BEE
BEMEBIHS AR T L.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 & EEHo, a0, s F &M T2 =H, B
Bi=a1+a,Pr=ar+a3,03=a3+w

JERR : ﬁ%éﬂﬁl, B2, B3 WM k.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 & EEHo, a0, s F &M T2 =H, B
Bi=a1+a,Pr=ar+a3,03=a3+w

MERR: [E&LHp, 5o, B3 LT K.
WEBR EEEBRABy, B, Bstizk Mok, FREUERRRAES
k1f1 + koBo + k3fs = 0 —ERLAELR BBk = ko = ks =0,

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 & EEHo, a0, s F &M T2 =H, B
Bi=a1+a,Pr=ar+a3,03=a3+w

MERR: MIEHS, Bo, O3 HERMETTK.
WEER ZEERRS, Bo, Bs kM TR X, MEREIERRRAESE
k151 + koo + k33 =0 _Eﬂbl?ﬁﬂjgiﬂkl =ko=ks=0, M

Bi1=a1+az,fe=ar+as3,f3=a3+a;

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 g EEH, as, asBF "R &M T xMEEH, B
Br =01+ ag,fr=02+a3,f3=0a3+a;
MERA: MIELHS, Be, B3 EMETTX.
WEBR EEEBRABy, B, Bstizk Mok, FREUERRRAES
k1f1 + koBo +k3fs =0 —ERLUEL REEE = ko =ks =0, T

Bi1=a1+az,fe=ar+as3,f3=a3+a;

Er A
k181 + kofa + k3B3 = ki(oq + az) + ka(az + az) + ks(as + o)

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 g EEBH, an, as B &M T xMEESE, B
Br =01+ ag,fr=02+a3,f3=0a3+a;
MERA: MIELHS, Be, B3 EMETTX.
WEBR EEEBRABy, B, Bstizk Mok, FREUERRRAES
k1f1 + koBo +k3fs =0 —ERLUEL REEE = ko =ks =0, T
fr=a1+az, fo=ar+az f3=a3+a
Efr LA

ki1B1 + kofo + k3fs = ki(a1 + a2) + ko(ao + a3) + k(s + a1)
= (k1 + k3)aq + (k1 + k2)ag + (ko + k3)as

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.4 % EIEHo, ag, azm F"REM <M E=H, B
fr =01+, B2 =az+a3,B3=a3+a
MERR: MIEHS, Bo, O3 HERMETTK.
WEER ZEERRS, Bo, Bs kM TR X, MEREIERRRAESE
k151 + koo + k33 =0 _Eﬂbl?ﬁﬂjgiﬂkl =ky=k3=0,
B =01+ az,Br=az+aszfB3=a3+a
Ffr A
k181 + kaf2 + k3fs = ki(a1 + a2) + ka(ag + az) + k3(az + a1)
= (k1 + k3)aq + (k1 + k2)ag + (ko + k3)as
NP

k1B1+koPo+ksBs = 0 < (ki+ks)or+(ki1+k2)ag+(ka+ks)as = 0.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

HFai, as, a3 Z&METX,

iy hin g

TEM BT LMRBE=E:



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

(k1 4 k3)aq + (k1 + k2)ag + (k2 + k3)as = 0

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki +k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko+k3=0

O F kA

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki +k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko 4+ ks =0
BRERTky, ko, ks HITFIRERME T F24H.
O Ek A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki+k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko+k3=0

BRRT k1, ko, ksHOFFIREM 124 S H R BUEMFHITHIFITE
B, R

S = =
e =)
e

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki+k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko+k3=0

BRRT k1, ko, ksHOFFIREM 124 S H R BUEMFHITHIFITE
B, R

1 01 1 0 1
11 0] —]0 1 -1
011 01 1

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki+k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko+k3=0

BRRT k1, ko, ksHOFFIREM 124 S H R BUEMFHITHIFITE
B, R

1 01 1 0 1 1 0 1
110 —]01 -1 —1]0 1 -1
011 01 1 0 0 2

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

BFar, az, a3 &METRK, FrLL

ki+k3=0
(k1 + k3)aq + (k1 + k2)ao + (k2 + k3)az =0= ¢ ki +ky =0
ko+k3=0

BRRT k1, ko, ksHOFFIREM 124 S H R BUEMFHITHIFITE
B, R

1 01 1 0 1 1 0 1
11 0] — 1 -1] — |0 1 -1
011 1 0 0 2

MR AERERARINET, FTHIEERMENY, STREMR
EHRABER.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

k181 + k2B + k3B3 =0

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B,
k181 + koB2 + k3fz =0 = k1 = ky = k3 = 0,

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Al,
k181 + kofo + k33 =0 = k1 = kg = k3 = 0,
FREAS, Ba, B3tk TT K.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B,
k181 + koB2 + k3fz =0 = k1 = ky = k3 = 0,

FREAS, Ba, B3tk TT K.
f513.5 & EIEH, a0, azm &M HEXMEIESE, B

Bi=a1+a,Br=ar+a3,03=a3+o

ﬁEHH: ﬁﬂg%gaﬁl?ﬁ2aﬁ3 ﬂZQQﬂtﬂﬁgé.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B,
k181 + koB2 + k3fz =0 = k1 = ky = k3 = 0,

FREAS, Ba, B3tk TT K.
f513.5 & EIEH, a0, azm &M HEXMEIESE, B

Bi=a1+a,Br=ar+a3,03=a3+o

ﬁEHH: ﬁﬂg%gaﬁl?ﬁ2aﬁ3 ﬂZQQﬂtﬂﬁgé.
ERA

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B,
k181 + koB2 + k3fz =0 = k1 = ky = k3 = 0,

FREAS, Ba, B3tk TT K.
f513.5 & EIEH, a0, azm &M HEXMEIESE, B
Br =01+ ag, B2 =02+ a3,B3 =03+ ay

iIEHH : rﬂ%éﬂﬁl? 527 ﬁ3 mz&*ﬁ*ﬁ;&
UERR ZEERRSY, o, B3 ZMEHER, MERZEXIIFEHOMER
Bk, ko, ks , 1E5k1B1 + koffo + k3B3 = 0 BRAL.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bp,
k1B + kP2 + ksfBs =0 = k1 = ko = k3 =0,
FREABL, B2, B2kt TT XK.
3.5 & A B, oo, s BF e MIEEREELE, B
fr=a1+aBe=ar+asB;=as+a

iIEHH : rﬂ%éﬂﬁl? 527 ﬁ3 mz&*ﬁ*ﬁ;&
WEER ZEERRS, Bo, B3 LkMEHER, MEREXET2AMER
Bk, ko, ks , 1E5k1B1 + koffo + k3B3 = 0 BRAL.
MpBL = a1 + a, B2 = a2 + a3, B3 = a3 + o LA,
k161 + kofa + k3fB3 = kl(al + OZQ) + kg(ag + ag) + k3(a3 + 041)

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B,
k181 + koB2 + k3fz =0 = k1 = ky = k3 = 0,

FREAS, Ba, B3tk TT K.
513.5 & mEH, a0, as B &MHEXMEES, B
Br =01+ ag, B2 =02+ a3,B3 =03+ ay
iIEHH : rﬂ%éﬂﬁl? 527 ﬁ3 mz&*ﬁ*ﬁ;&
WEBR EEEBRBy, Bo, B3 ZkIMEHEX, MEREREITFE£AHONE
Bk, ko, ks , 1E5k1B1 + koffo + k3B3 = 0 BRAL.
MpL = a1 + ag, B2 = as + as, B3 = az + a1 FiLL,

k1Bi + kafa + k3fs = ki(oaa + a2) + ka(az + as) + k3(as + 1)
= (k1 + k3)ar + (k1 + ka)az + (k2 + k3) 0z snss

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

M,

k1B1+kofotksfs = 0 & (ki+ks)ar+(ki+ka)as+(kotk3)az = 0.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

M,
k1B1+kofotksfs = 0 & (ki+ks)ar+(ki+ka)as+(kotk3)az = 0.

EARar, oz, 3R MER, FFAFEEREARZTNRR L, L, 15, £

?%Eélloq + loag + l3a3 =0 BRAI.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

M,
k1B1+kofotksfs = 0 & (ki+ks)ar+(ki+ka)as+(kotk3)az = 0.

EHon, a0, 0y MRS, FIAGEERSATNEY [, b, b, £
Jlion + loag + I3 = 0 AL, BY

ki +ks=104
ki + ke = 1o (%)
ko + ks =13

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

M,
k1B1+kofotksfs = 0 & (ki+ks)ar+(ki+ka)as+(kotk3)az = 0.

EHon, a0, 0y MRS, FIAGEERSATNEY [, b, b, £
Jlion + loag + I3 = 0 AL, BY

ki +ks=104
ki + ke = 1o (%)
ko + ks =13

Wi e Lix FIRER Rk, ko, ks, FTLAE

(k1 + ks)ag + (k1 + k2)ag + (ko + ks)as = lhag + laas + 133 = 0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

M,
k1B1+kofotksfs = 0 & (ki+ks)ar+(ki+ka)as+(kotk3)az = 0.

EHon, a0, 0y MRS, FIAGEERSATNEY [, b, b, £
Jlion + loag + I3 = 0 AL, BY

ki +ks =104
k1 + ke =12 (*)
ko + ks =3

Wi e Lix FIRER Rk, ko, ks, FTLAE

(k1 + k3)on + (k1 + k2)az + (k2 + k3)as = liay + laas +l3a3 = 0

oy N A

ﬁiﬁ, Mm{E k1B1 + kofo + k33 =0 ARAL.

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FIRE(x) KTk, ko, ks BRI FFT2LE, FTEIES FEREH
1THFITE R, WANER

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FIRE(x) KTk, ko, ks BRI FFT2LE, FTEIES FEREH
1THFITE R, WANER

101 4
1 10 Iy
01 1 I3

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FIRE(x) KTk, ko, ks BRI FFT2LE, FTEIES FEREH
1THFITE R, WANER

101 4L 1 0 1 I
110 L] — |01 =1 Ib-U4
0 1 1 I 01 1 l3

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FIRE(x) KTk, ko, ks BRI FFT2LE, FTEIES FEREH
1THFITE R, WANER

101 I 10 1 4
1106k —]01 -1 1-44|—
01 1 I3 01 1 I

10 1 I

01 -1 Ilh—1§

00 2 I3—Ilo+h

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FIRE(x) KTk, ko, ks BRI FFT2LE, FTEIES FEREH
1THFITE R, WANER

101 I 10 1 4
1106k —]01 -1 1-44|—
01 1 I3 01 1 I

10 1 I

01 -1 Ilh—1§

00 2 I3—Ilo+h

MM TAERERNET N FTRMENY, HIEEAH—E B
b e R Y FITE R AR BT

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

1 I 10 1 I

-1 -1 —]0 1 —1 ly — I

2 I3—Ila+1 00 1 3(3—l+h)
00 3(li+la—13)
1
0

o O =

~ _ N O ~ O

o O =

T3+l — 1)
(3=l + 1)

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

10 1 lh 10 1 A
01 -1 Ih—1 — |0 1 -1 lo — 1y
00 2 I3—1Ila+h 00 1 3(3—l+h)
1 0 0 1(l1+l2—l3)
— |0 1 0 3(is+lk—1)
00 1 J(Is—la+l)

MR T key, ko, k31753240 (+) BORR A

ki =3(li 41— 13)
ko %(134-[2—[1)
ks =3(l3—la+1)

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EIE
ki=3(li 41— 1l3)
ko Z%(Zg-l-lz—ll)
ks =3(l3—lo+1)

B, BAILAETS k181 + kofBo + k3B3 = ORRAL.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EIE
k=1 +1—13)
ko Z%(Zg-l-lz—ll)
ks =3(l3—lo+1)

B, BAILAETS k181 + kofBo + k3B3 = ORRAL.
EgﬁEﬂHﬁﬁ752,B3é%ﬂ£ﬂagé, Eﬁggggﬁfﬁﬂ

1 1 1
]{31 = 5(11 +l2 - l3)ak2 = §(l3 + l2 o ll)’k?’ - i(lg B l2 T ll)

FERE.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE




3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

EIE
k=1 +1—13)
ko Z%(Zg-l-lz—ll)
ks =3(l3—lo+1)

B, BAILAETS k181 + kofBo + k3B3 = ORRAL.

1 1 1
]{31 = 5(11 +l2 - l3)ak2 = §(l3 + l2 o ll)’k?’ - i(lg B l2 T ll)

reARhE.
RiE. &
Fli+l—13) =0
l3+l—1)=0
(3 —la+1)=0 Danss

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—li+la+i3=0 ()
li—1la+13=0

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—li+la+i3=0 ()
li—1la+13=0

(ex) R T, b, I3 TTREM IR, BERBIEREZIH]
FITERUAMBER

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—li+la+i3=0 ()
li—1la+13=0

(ex) R T, b, I3 TTREM IR, BERBIEREZIH]
FITERUAMBER

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—li+la+i3=0 ()
li—1la+13=0

(ex) R T, b, I3 TTREM IR, BERBIEREZIH]
FITERUAMBER

1 1 -1 1 1 -1
-1 1 1 — 10 2 0
1 -1 1 0 -2 2

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—li+la+i3=0 ()
li—1la+13=0

(ex) R T, b, I3 TTREM IR, BERBIEREZIH]
FITERUAMBER

1 1 -1 1 1 -1 11 -1
-1 1 1 — 10 2 0 — 10 2 0
1 -1 1 0 -2 2 0 0

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Bl
li+1l—13=0
—l14+l+I13=0 (**)
l1—lb+13=0

(ex) R T, b, I3 TTREM IR, BERBIEREZIH]
FITERUAMBER

1 1 -1 1 1 -1 11 -1
-1 1 1 — 10 2 0 — 10 2 0
1 -1 1 0 -2 2 0 0

MERRZFERER E TN A3, EXRMENBHEE, HIREREE
g, X50,0,13 T2AFE. LI

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Frl, BENEATHRY

k1 = %(ll + 1y — lg)
ko= 3(l3+ 1o — 1)
ks =3(l3—la+1)

55k 81 + koo + k3B = 0 BXAL,

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Frl, BENEATHRY

kq :%(ll—i-lg—lg)
ko %(l3+lg—l1)
ks =3(l3—la+1)

k151 + kofBo + k33 = 0 BRAL, BB, 3o, B3 ZklIEHEX.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

Frl, BENEATHRY

(ll + 1y — lg)
(Ia+1a—1)
(l3 — s+ ll)

—
P R
w [\ —

Il Il
NI N[ N[

k151 + kofa + ksfs = 0 BRI, BlB1, Ba, B3 LeIEHEX.

7 B13.4%0413.5%5  TUERAE SR % 1 o XSk M XY
ERBENGZE, ENCENXAHEEEAEI T XA M S (E
HNES, HERF(EASEAEZEEANESR.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B13.6 EHI32hHEEH(2)H, REEP—IEE, £H
AL RERNEEZMRE, AFHEN—MREAR.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

B13.6 EHI32hHEEH(2)H, REEP—IEE, £H
AL RERNEEZMRE, AFHEN—MREAR.
i

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.6 EFR2RHEELHCR)F, KHEP—IEE, FH
AUBEERNESE&MEERY, HEHEN—MREAR.

g 7Ef13.24, MWELIEEHo, as, as, oy AFIEIEHRIFE
B, H#HITFTSE, SHEAMBREZE, BRTEE
Hor, o, a3, oy BEMEFEXH.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.6 EFR2RHEELHCR)F, KHEP—IEE, FH
AUBEERNESE&MEERY, HEHEN—MREAR.

g 7Ef13.24, MWELIEEHo, as, as, oy AFIEIEHRIFE
B, H#HITFTSE, SHEAMBREZE, BRTEE
Hor, o, a3, oy BEMEFEXH.

M ESEIMNMEE T EEEH—SHITHFITT®R, FHAA
HSEM BB

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.6 EFR2RHEELHCR)F, KHEP—IEE, FH
AUBEERNESE&MEERY, HEHEN—MREAR.

g 7Ef13.24, MWELIEEHo, as, as, oy AFIEIEHRIFE
B, H#HITFTSE, SHEAMBREZE, BRTEE
Hor, o, a3, oy BEMEFEXH.

M ESEIMNMEE T EEEH—SHITHFITT®R, FHAA

MSE T
12 4 0
01 -5 6
0 1 -1
00 0 0

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.6 EFR2RHEELHCR)F, KHEP—IEE, FH
AUBEERNESE&MEERY, HEHEN—MREAR.

g 7Ef13.24, MWELIEEHo, as, as, oy AFIEIEHRIFE
B, H#HITFTSE, SHEAMBREZE, BRTEE
Hor, o, a3, oy BEMEFEXH.

M ESEIMNMEE T EEEH—SHITHFITT®R, FHAA
HSEM BB

1 2 4 0 1 2 0 4

01 -5 6 010 1
—

00 1 -1 001 -1

00 0 O 0 00 O

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.6 EFR2RHEELHCR)F, KHEP—IEE, FH
AUBEERNESE&MEERY, HEHEN—MREAR.

g 7Ef13.24, MWELIEEHo, as, as, oy AFIEIEHRIFE
B, H#HITFTSE, SHEAMBREZE, BRTEE
Hor, o, a3, oy BEMEFEXH.

M ESEIMNMEE T EEEH—SHITHFITT®R, FHAA
HSEM BB

1 2 4 0 1 2 0 4 1 00 2

01 -5 6 010 1 01 0 1
— —

00 1 -1 001 -1 0 01 —1

00 0 O 0 00 O 000 O

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

R M HEE
T10q + T2y + 23003 + 2404 = 0

1+ 2x4 =0
[=) T To+x4=0 |,

:L‘3—3?4=0

iy hin g

TEM BT GMRBE=E:



3.3 EEREMEMHEXSRMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FRE& M2

T101 + To0ry + T3003 + T4004 = 0

1+ 2x4 =0 T = —214
[=) T To+x4=0 |, BN To = —T4 Hezy AE
Tr3 — T4 =0 T3 = X4

FHARFE.

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FRE& M2

T101 + To0ry + T3003 + T4004 = 0

1+ 2x4 =0 T = —214
[=) T To+x4=0 |, BN To = —T4 Hezy AE
Tr3 — T4 =0 T3 = X4

mARME. B, 88z, #E

(—2x4)a1 + (=)0 + T403 + 404 = 0.

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FRE& M2

T101 + To0ry + T3003 + T4004 = 0

1+ 2x4 =0 T = —214
[=) T To+x4=0 |, BN To = —T4 Hezy AE
Tr3 — T4 =0 T3 = X4

mAME. B, 282, #E
(—2z4)a1 + (—x4)ag + x403 + 24004 = 0.
Bz, = -1, m|J2a1+a2—a3—a4:0 y

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

FRE& M2

T101 + To0ry + T3003 + T4004 = 0

1+ 2x4 =0 T = —214
[=) T To+x4=0 |, BN To = —T4 Hezy AE
Tr3 — T4 =0 T3 = X4

BARE. B, 80z, #A

(—2z4)a1 + (—x4)ag + x403 + 24004 = 0.
Bz, = -1, m|J2a1+a2—a3—a4:0 y
Blay =201 + a9 — a3 .

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

a by c
513.7 1®&3EREBH = [as | . B=| b |,y = | o | &M
as bg C3
Tk, BE— P REBHEMERNLERL2NDE, B2I3 1 54H
a by cl
as b2 2
E8a=|as|[.B=|bs|.7=|cs|, Ma, 57 thektEFRE.
ag by [
as bs cs

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 EEREMEMHEXSRMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

XZEA
ay b1 c1
a, 57 72%"&9_5;; <21 | ag | +22 b2 +a3 | o — O/@.\ﬁ%ﬁg
as b3 c3

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

X2EH

ai b1 c1

a, B, 72%"&9_5;; Sxi|ay |+ b | +x3 || = O/@.\ﬁ%ﬁg
as b3 c3
ai b1 c1
az ba Cc2

a, Baﬁzﬁll‘iaﬁ; Saxy|lag | x| bs | +x3 ]3| = 0R TR
aq by c4
as b5 Cs

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

al bl C1
as ba 2
May |ag | +a2|bs | +as|es| =0 (1)
aq b4 Cq4
as bs s
HIRRE =

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

a by
as ba
Mz, | ag | +x2 | b3 | + 23
aq b4
as b5
RIRER =
a by 1
1 lag | +x2 | ba | +23 | o
as b3 c3

HIfE.

C1
C2
c3| =0
Cq

Cs

TEM BT LMRBE=E: @MEZE

oy N A




3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

a by c1
as ba 2
Mz lag | +a2 | b3 | +23]c3| =0 (1)
aq b4 Cq4
as bs s
HIRER =
a by 1
z1lag | +22|ba | +23 2| =0 (2)
as b3 c3

HIRE.
G, B, Yk To X

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

al bl C1
as ba 2
May |ag | +a2|bs | +as|es| =0 (1)
ay by Cq
as b5 Cs
HIRER =
a by 1
T (ag) + 29 (bg) + 3 (Cg) =0 (2)
as b3 c3

HIRE.
FiLa, B, 7 &M T B8, 5,/ EMTX, 2QREE
i, FTL()ERBEER

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

E: B3 THIEIR AT AE —MRAL.

iy hin g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

‘’nEmEEHo, as, ..., o LR, BEEES—IEEN
MELEERME M=, WRNSEREMIN + kEE
Hay, o, ..., am MRKMTTX.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

‘’nEmEEHo, as, ..., o LR, BEEES—IEEN
MELEERME M=, WRNSEREMIN + kEE
Hay, o, ..., am MRKMTTX.

MEIELHar, as, ..., a, =EEHo, as, ..., oy, BITERLE,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

‘’nEmEEHo, as, ..., o LR, BEEES—IEEN
MELEERME M=, WRNSEREMIN + kEE
Hay, o, ..., am MRKMTTX.

MEIELHar, as, ..., an, =EEHo, as, ..., 0y, BIIERLE, [6
=228y, a9, ..., an ABEER, Ay, ..., 4y, BIFEFELE.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

WnEERZEH, o, ..., an EMETLX, BEEE—IEEDN
MELLE ERRMNE /\ﬁj\ =, 'ﬂlJuJ“ﬂﬂﬁj\ BRI + K E =
Hay,as, ..., REMETX.

MEIELHar, as, ..., an, =EEHo, as, ..., 0y, BIIERLE, [6
24801, ay, ..., an AEEH, a3, ..., ar, BIHEFELE

f513. 7719( BIRMIRUR A : BEEHLEMET K, )”'J,EEL@“H
Wik Mk,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

WnEERZEH, o, ..., an EMETLX, BEEE—IEEDN
MELLE ERRMNE Aﬁj\ =, U“J/:J“ﬂﬂﬁj\ [E4EREIN + k2B =
Hay,as, ..., REMETX.

MEIELHar, as, ..., an, =EEHo, as, ..., 0y, BIIERLE, [6
=228ay, a9, ..., an AEEH, Ay, ..., @, BIFEEEHE

f513. 7719( BIRMIRUR A : BEEHLEMET K, )”'J,EELW“H
Wik Mk,

HipBmomUg: SESHEMMER, NEAEFREHE ML MHE
x.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

I BB TAVEIR AT LAE — AR L.

‘’nEmEEHo, as, ..., o LR, BEEES—IEEN
MELEERME M=, WRNSEREMIN + kEE
fHay,ay, ..., am HARZKMTX.

MEEHar, ag, ..., o, EE2Har, as, ..., o, BIEMLE, [6
=228y, a9, ..., an ABEER, Ay, ..., 4y, BIFEFELE.

FI3. 7R LUBIRHORLUAR A : BEEHE Tk, NIEEHE
Wik Mk,

HipBmomUg: SESHEMMER, NEAEFREHE ML MHE
x.

FI3. 789 R A B BN RLB L M To ok, FaratAAR &t
K; HRFGLELZMHER, E(RBERLZMEXK.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.8 "o, ag, ..., e FP M T XBIEELE, N[
ELAIAHBERY, as, ..., oy EMRENFREZHEEE
éHOq, a9, ..., Oy, B zﬂ%'l‘i*ﬁ;&

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

f53.8 "o, ag, ..., e FP M T XBIEELE, N[
ELAIAHBERY, as, ..., oy EMRENFREZHEEE
éHOq, a9, ..., Oy, B zﬂ%'l‘i*ﬁ;&

pa i

Gy g

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

3.8 ay, ag, ..., o FP &M T X BB =E4H, NE
E0AIEEIE Y, s, ..., ap EHERHWNAELZGEEE
Hoaq, oo, ..., aom, B ZMEHEX.

A @ FIRsAILIRRA: MELAASL X, FH—1E
EFLEMHEX, MWRNESEAHERMESEHEERD.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

3.8 Won, g, ..., o FM M T XN EIELH, NE
LA EBESH, 0, ..., 0 ZERENFEELZGEOEE
Hoaq, oo, ..., aom, B ZMEHEX.

A @ FIRsAILIRRA: MELAASL X, FH—1E
ERMEMAEX, MRS HIFERNESHL RS,

@ HI3.8tiRA: FHaq, oo, ..., KETEK,
a1, 0, ..y, B EMERESR, &MHIEA

riaq + o + - + Ty = O

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

3.8 o, g, ..., o e F M T X BRI E2H, T[a]
LA EBESH, 0, ..., 0 ZERENFEELZGEOEE
Hoaq, oo, ..., aom, B ZMEHEX.

A @ FIRsAILIRRA: MELAASL X, FH—1E
ERMEMAEX, MRS HIFERNESHL RS,

@ HI3.8tiRA: FHaq, oo, ..., KETEK,
a1, 2,y i, B ERMERESR, RMEFHTEE

riaq + o + - + Ty = O

—EBR.
BAEBENREMERIEHE LR EYE, MEEENER
ME—HY. LT

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.9 M EHT 100 + 2200 + -+ + T, = B BE—E
= 1R Z’Eﬁﬂ%éﬂal, A2, ..., Oy, MR, Bai, a9, ..., a0, 3
etk

oy N A

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.9 M EHT 100 + 2200 + -+ + T, = B BE—E
LHBANXEn @EHo, a2, ..., EMETXK, Bag,ao,...;am, 8
ZMMExX.

513.8, 513.9LfR E4GH TINT451E

oy N A

TEM BT LMRBE=E: mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.9 M EHT 100 + 2200 + -+ + T, = B BE—E
SHMNEn @B, ay, ..o KMETX, Bog, 0,00, 8
ZMMExX.

513.8, 513.9LfR E4GH TINT451E

EIE3.1 a1, a0,...,00m, 8 € F" . Bay, a0, ..., 0, &ML
X, 1,0, .., om, 0 EEEX, WE ATAHW, as, ..., o, BE—H]
itk

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: mEZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

513.9 &M F ER 01 + 2200 + - - + T, = f BE—E
LHBANXEn @EHo, a2, ..., EMETXK, Bag,ao,...;am, 8
ZMMExX.

513.8, 513.9LfR E4GH TINT451E

EIE3.1 a1, a0,...,00m, 8 € F" . Bay, a0, ..., 0, &ML
X, ai,qg,..,am, B EEEX, B ATBY, a, ..., ay E—Y
itk

M—421e: BEERMERNH

B =kiay + koo + - - - + ke = Liag + loag + - - - + L,

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @mEZE



3.3 EEREMEMHEXSRMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

El]; é&’l‘iﬁﬁ‘igﬂllal + oo + -+ Ty = /3 ’

EAE— < a, a0, ..., 0K, Bar,as,...,a;m, B ZLHEHEX.

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

El]; é&’l‘iﬁﬁ‘igﬂllal + oo + -+ Ty = /3 ’

EAE— < a, a0, ..., 0K, Bar,as,...,a;m, B ZLHEHEX.

X—T3, FIAREHNLKMEEXME(EEEX. &MxX),
B TEM G EERH—ENRERM

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE



3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

El]; é£’|‘$ﬁ$igﬂllal + T2 +--+ Tm Oy, = /3 )
EAE— < a, a0, ..., 0K, Bar,as,...,a;m, B ZLHEHEX.
X—T, FIAESEHENLMEHEIXME (LB &ETX),
GHUETEHMLRABE—RNAERN B4, BT HA@EEH

HIZMRR (MR &MEX), KHEAEEARBNTESR
H? BB SMNFTESFN?

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: MEZE



3.3 MEENZMEXSLMETX(2)

3.3 MEAHEMZLMERXS&METX(2)

El]; é&’l‘iﬁﬁ‘igﬂllal + oo + -+ Ty = /3 ’

EEBME—# < a1, a0, ..., anZ&MTX, Bo,ao,...,an, 8 ZHEHEX.

X—T3, FIAREHNLKMEEXME(EEEX. &MxX),
BHTEMFREBRH—ENRERNS B2, EEFHEESR
RO R (2R M X), KEFEABRNTESR
? BLHSSMITESRM? Ak, TFZESIAN—DHEE,
BRERET—THEEAR

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @EZE




3.3 MEEMLEEXSEMETX(2)

Thank you!

AuTHOR: Ning Qun
ADDRESS: School of Mathematics and Statistics
SuZhou University
Suzhou, Anhui, 234000, China
EMAIL: Ning.qun@163.com

oy M AR

TEM BT LMRBE=E: @MEZE
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